

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6.2 «Географія міграцій населення»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	106 Географія Економічна та соціальна географія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3курс, бсеместр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год., 4 кред., лекцій – 30, практичних -30
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економічної та соціальної географії
Автор дисципліни	доц. Пугач С. О.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	З метою ґрунтовного вивчення навчального курсу студент повинен мати знання з наступних предметів: «Географія населення основами географії», «Економічна та соціальна географія України», «Регіональна економічна та соціальна географія»
Що буде вивчатися	теоретичні та практичні аспекти суспільно-географічного дослідження міграційних процесів населення регіонів та міграційних потоків населення різних територіальних рівнів: від глобального рівня (весь світ) до мікрорівня (окремий населений пункт).
Чому це цікаво/треба вивчати	У ХХІ ст. як у світі, так і в Україні надзвичайно активізувалися міграційні процеси. Волинська області (Західна Україна) є територією-донором міграційних потоків. Міграції породжують рід соціально-економічних проблем, які прямо чи опосередковано торкаються питання національної безпеки
Чому можна навчитися (результати навчання)	– суть і особливості міграції населення як соціального-економічного процесу; – основні категорії понятійно-термінологічного апарату географії міграцій населення; – принципи функціональної взаємодії соціальних, економічних, політичних, правових, психологічних і інших чинників, що впливають на міграційні процеси; – механізми формування і розвитку міграційної політики на загальнонаціональному та регіональному рівнях; – класифікацію видів і типів міграцій; – методи і технології аналізу діяльності міграційних
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	служб і організацій, які здійснюють міграційну політику України на різних рівнях; – механізми, інструменти і інститути міграційної політики; – особливості сучасної міграційної ситуації у Волинській області та Україні. – діагностувати регіональну міграційну ситуацію; – пояснювати взаємозв'язок соціально-економічних та міграційних процесів в суспільстві; – аналізувати первинну статистичну інформацію; – розраховувати основні показники та коефіцієнти міграції населення; – складати програму дослідження міграцій населення, яка дозволяє отримати кількісну і якісну інформацію трудових мігрантів; – проводити аналіз міграційних передумов, що складаються в суспільстві, і на його основі складати прогноз розвитку міграційної ситуації у регіоні

Інформаційне забезпечення	<p>1. Пугач С.О. Міграції населення Волинської області: суспільно-географічний аналіз : монографія. Луцьк: ПФ «Смарагд», 2012. 190 с.</p> <p>2. Пугач С. О. Географія міграцій населення : методичні розробки практичних робіт. Луцьк : ПП Іванюк В. П., 2012. 39 с.</p> <p>3. Пугач С. О. Географія міграцій населення : робоча навч. прогр. курсу. Луцьк : ПП Іванюк В. П., 2012. 20 с.</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)